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Kolalı İçecekler ve Tütün Mamullerindeki ÖTV 

Oranları Yeniden Belirlenmiştir 

 

Ekte yer alan 2301 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile, Kolalı 

içecekler ve bazı tütün mamullerindeki ÖTV oran ve tutarları 

yeniden belirlenmiştir.  

Söz konusu Kararla, %25 olarak uygulanan kolalı 

içeceklerdeki oran %35’e yükselmiştir.  

Tütün mamullerinde ise oran ve maktu tutarlar aşağıdaki 

şekilde yeniden belirlenmiştir.  

Söz konusu vergi oran ve tutarları aşağıdaki gibidir. 

 

 

Diğer taraftan, sigaranın ÖTV oranı ve tutarlarında bir 

değişiklik yapılmamıştır. 

Söz konusu değişiklikleri yapan 2301 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararı, 26 Mart 2020 tarihli Resmi Gazete’de yayınlanmış ve 

aynı tarih itibariyle yürürlüğe girmiştir. 

Saygılarımızla, 

 

 

Dr. Celal Çelik 

Yeminli Mali Müşavir 
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Yeni Vergi 

Oranı (%)

Asgari 

Maktu 

Vergi Tutarı 

(TL)

Önceki Vergi 

Oranı (%)

Önceki 

Asgari 

Maktu Vergi 

Tutarı (TL)

Kolalı Gazozlar 35 0 25 40%

Tütün içeren purolar 80 0,3506 40 0,3506 100% 0%

Uçları aşık purolar 80 0,3506 40 0,3506 100% 0%

Sigoriller 80 0,3506 40 0,3506 100% 0%

Diğerleri (Tütün yerine geçen maddelerden yapılmış puro vb)80 0,3506 40 0,3506 100% 0%

Diğerleri (Tütün yerine geçen maddelerden yapılmış sigaralar)80 0,3506 67 0,3899 19% -10%

Diğerleri (500 gr. Küçük ambalajlar)40 0,0500 63 0,0787 -37% -36%

Diğerleri (500 gr.dan  büyük ambalajlar)40 0,0500 63 0,0787 -37% -36%

Güncel Belirlenen Önceki

Mal İsmi
Oran 

Artış %

Maktu 

Artış %

http://www.eccdenetim.com/
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